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6. osztaly

Pisti olyan 4-jegyd szamokat keres, melyekbdl 104-et kivonva 3-jegy szamot kap.
a) Hany db ilyen szdm van?
b) Mennyi ezeknek a szdamoknak az 6sszege?

Két dobozban egylttvéve 844 db alma van. Ha az elsébél a méasodikba 33 db-ot attennénk, az
els6ben még mindig 3-szor annyi alma maradna, mint amennyi a masodikban lenne. Hany
alma van a ladakban kaldn-kilon?

Az abran lathato jatéktabla B-vel jel6lt mezgjén all a babu, melyet a ,,cél” felirati mezébe
szeretnénk eljuttatni. Az X-es mezékbe nem szabad Iépni, és csak jobbra, vagy felfelé mehet a
babunk 1-et. Hany kiilénbdzé Gtvonalon érhetiink célba?

cél

Két pozitiv egész szam legnagyobb kdzds oszt6ja 12. Mi lehet a két szam, ha tudjuk, hogy a
szorzatuk

a) 864;
b) 576;
c) 600?

Egy deltoidrdl azt tudjuk, hogy két szomszédos oldalanak egyenese meréleges egymasra, és
van 45°-0s sz0ge.

Mekkorék lehetnek egy ilyen deltoid sz6gei?






